

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company...

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

газета для робочого людю - виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ НОВОЇ СКОШІІ.

В минулому числі нашого часопису була поміщена повнівка про страйк майнерів в Новій Скошії, а в цій повівці був поданий короткий огляд, але багатосторонній запиток Дж. В. Мек-Льюда, президента майнерської організації 26. дистрикту, за допомогою. На цей запиток ми бажали звернути увагу наших читачів.

КАНАДА І НІМЕЧЧИНА.

(Замітки з нагоди торговельних переговорів.)

10. січня ц. р. Німеччина осво- бодилася від цих торговельних обмежень, що їх наклали на нею альянти-побідники та які давали аліантам через п'ять років великі користи, очевидно з шкодою для Німеччини населення. Німеччина тому розпочала зі всіма державами переговори. З Англією закінчено торговельний договір, однак після конституції британської імперії цей договір не має ваги для домашньої, головно для таких великих як Канада, Південно-Африка, Юніта та Австралія, бо вони від 1897 р. мають право самі заключити торговельні договори. Тим-то Німеччина мусить з цими державами заключити окремі торговельні договори.

3 міжнародного робітничого руху

У ФРАНЦІІ ВИСЛАЮТЬ ПІДОЗРИЛИХ ЗА КОМУНІЗМ.

Не зважаючи на те, що міністер внутрішніх справ Франції Шотан, обіцяв у відповідь на інтерпеляції в парламенті не вислати "небажаних" чужинців без попереднього слідства та без "законної підстави", урядова самоволя проти чужоземних робітників продажується.

3 ПРОЦЕСУ ГАМБУРСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Підчас розгляду справи гамбургського повстання комуністів в осени 1923 року більшість свідків говорить, що Урбанс не було в Гамбургу, коли вибухло повстання. Колишній лівий соціал-демократ Джоні Еренгайт, голова гамбургського місцевого бюро загального об'єднання німецьких профспілок, оповідає про переговори між компартією та соціал-демократами напередодні повстання в справі загального страйку. Свідок все підкреслює небезпечний для держави характер компарті.

В КРАЇНІ НЕВОЛИ І СЛІЗ.

РОЗГОРМ УКР. ШКОЛИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

Інспектори народної освіти, дарма, що українські последи внесли протести до союму, продовжують закривати українські школи.

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ БОЛГАРСЬКОЇ КОМПАРТІ.

Жорстокі утиски комуністів і селян у Болгарії а також неможливість легально боротися проти теперішнього режиму змушують їх тікати в гори, де вони організуються в партизанські загони, а так звані "тешає тештені" для боротьби проти уряду та фашистських організацій.

НОВІ ПОДАТКИ НА КРЕСАХ.

Львівські газети повідомляють, що кресова влада незadowolена з існуючих на кресах численних податків, відшукала для себе нове джерело прибутку.

ПЕРЕРІС НАСЕЛЕННЯ НА "КРЕСАХ".

Рада міністрів ухвалила зробити перепис людності на "кресах", що повинна розподіляти її на дві категорії: перша — особи, що мають безумовне право на польське громадянство. Цей категорії негайно видадуть паспорти. Друга-ж категорія залишиться без паспортів і щоб одержати їх, повинна буде виконати декілька умов.

ТОВ. М. В. ФРУНЗЕ.

Призначений на народнього комісара військових та морських справ Совеа Радянських Соціалістичних Республік тов. М. В. Фрунзе народився 1885 року в Прим'єнці, семіріченській області в Туркестані. Батько його з походження селянин, служив у Семир'єччї, як фельдшер, а мати — селянка.

ПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ БУДЖЕТ.

Українські газети подають цікаві цифри, що стосуються до польського бюджету. Всі видатки Польщі на 1925 р. определюються в сумі 1,981,592,844 польських злотих. З цієї суми на утримання армії асигнується 640,500,000 злотих, тоб-то 30 процент усього бюджету.